

R 热点 深圳公交司机感染高致病性禽流感死亡

120名密切接触者均未出现异常症状

记者从广东省卫生厅获悉,被诊断为感染高致病性禽流感的深圳宝安沙井39岁患者陈某某31日13时死亡,死因为病毒引发的多脏器衰竭。120名密切接触者

未见异常症状,广东省卫生厅已通知各地要求加大疫情监测力度。

据广东省卫生厅介绍,患者陈某某,男,公共汽车司机,于2011年12月21日无明显诱因

出现发热,经自服药物和门诊治疗后,无好转,于25日入住深圳市宝安区医院治疗,26日以“重症肺炎”诊断转入重症监护室治疗。12月30日,经广东省疾病预防控制中心实验室检

测,患者样本禽流感病毒(H5N1)核酸为阳性。12月31日下午,患者病情迅速加重,经抢救无效死亡。截至目前,已确定的120名密切接触者均未出现异常症状。据新华社

K 看点

互联网新规强化用户信息保护

工业和信息化部日前公布了《规范互联网信息服务市场秩序若干规定》,规定将于2012年3月15日起实施。新规把软件安装评测纳入管理,并强化了对用户个人信息的保护。工信部政法司巡视员李国斌表示,这个规定规范了互联网信息服务活动,与互联网信息服务有关的软件等产品安装、评测及用户个人信息保护等活动也被纳入其调整范围。我国网民数量已达到4.97亿,互联网信息服务提供者达到355万家。这个规定的发布有利于推进互联网管理工作的依法进行。新华网

今年推进牛羊标准化规模养殖

记者从农业部获悉,2012年,畜牧兽医工作将以加快畜牧业发展和兽医工作方式转变为主线,全面落实好生猪扶持政策,完善宏观调控机制,保持生猪产业稳定发展。推动出台扶持政策,大力推进牛羊标准化规模养殖。抓好标准化规模养殖扶持政策落实,探索建立标准化规模场监管机制。据《农民日报》

日本大地震已致15844人死亡

据日本新闻网报道,日本警察厅的最新统计报告说,到2011年12月31日为止,在去年3月11日发生的日本东北部大地震中,共有15844人被证实死亡,向警察报案后确认失踪的人员为3451人。中新网

美军首次公开招聘中医针灸师

中国的传统医术针灸正在逐步受到美国军方的重视。美国陆军医疗司令部目前正以高薪招聘中医针灸师,为官兵解除病痛,同时针灸也被纳入了陆军跨学科疼痛研究的范畴。

美国陆军针灸师认为,军方公开招聘中医医师进入联邦公务员体系尚属首次,有利于中华传统医术在美推广。据中新社

五星电器元旦家电盛宴已率先开启。期间,五星联合了夏普、飞利浦、索尼、松下、西门子、联想、海尔、佳能、海信、创维等百大知名品牌重磅让利,10亿货源准备,5000万的促销资源,20000台特价机海量供应,3000万赠品已全部到位,给消费者带来节日的惊喜。今晚更引爆跨年专场团购夜,就此掀起迎新促销热潮。

本周起,五星再掀年末购物狂潮,率先开启元旦促销周,众家电大牌低价回馈,并结合多项特色服务,让更多的消费者享受到年末购物尊享体验。

W 万象

劫匪被追跳江喊老婆我爱你



前日夜11点31分,重庆彭水县绍庆街道郁江边,一名劫匪被民警和群众追得走投无路,跳入江中,口中还大喊着“老婆我爱你”。

当时,劫匪情绪十分激动,江上水流湍急,如果稍不留神,就可能被卷入水中。彭水县公安局副局长李方顺耐心地与犯罪嫌疑人交流,劝阻其自杀行为。由于劫匪情绪激动,并不停向礁石上的民警和围观人群扔石头,所有人都不敢靠近。最终,消防员和民警联手把他救起。目前,该劫匪并无大碍,案件正在调查中。据《重庆晨报》

小伙闹市用弹弓打美女取乐

年轻小伙子李某和刘某开车至北京西单大街,用弹弓专打“漂亮女孩”取乐,结果将多名无辜路人打伤。昨日,检察机关以危险方法危害公共安全罪将二人批准逮捕。

李某和刘某都不到30岁,闲极无聊之时,李某提议去小树林打弹弓。二人合计后,竟改成去西单打漂亮姑娘寻刺激。李某开着借来的商务车围着西单闲逛,看见漂亮女孩就打,打了40多个钢珠。据被害人沈女士回忆,她事发时走在西单大街的便道上,突然右眼下部被打了一下。“当时就头蒙耳鸣,捂着眼睛的手全是血。”沈女士的伤情经法医鉴定构成轻微伤。其他多名受害者也表示,他们在路上走,突然脖子、手臂或背部等处就生疼了一下,地上滚落有一粒大约0.8厘米左右的钢珠,随即一辆商务车疾驰而过。被害人报警后,民警很快将李某和刘某抓获。据《北京晚报》

S 社会

印南部遭飓风袭击33人死亡

据外电报道,印度官员昨日称,该国南部地区遭时速超过140公里的飓风袭击,已经造成至少33人死亡。

印度官方称风暴袭击了泰米尔纳德的库达洛尔和本地治里,库达洛尔受影响最为严重,至少21人死亡,进一步的损失正在评估之中。印度当局已经派出工程师前往因飓风断电的地区修复电话线和输电设备。中新网

广东村民火烧民警26人获刑

前日,广东顺德区法院依法公开宣判“7·23陈村暴力袭警”系列案件。罗某文等26名被告被顺德区人民法院依法判处最高八年零两个月,最低一年九个月不等的有期徒刑,其中6名被告被判处缓刑。

经法院审理,为争夺陈村镇黄家围地块,陈村镇现村二龙股份社理事罗某文、吴某原等人商量胁迫土地承包经营户杜某退还土地,遭拒后叫来村民强挖鱼塘,致养殖鱼流失。部分村民围困执行公务的3名民警,将执勤面包车推翻,把民警捆绑在车底盘下,将汽油淋、擦到3人身上,再点燃装满汽油的瓶子扔到民警面前,引起汽油燃烧。现场的消防人员及公安民警见此,即冲向前将火扑灭,并上前解救被困民警。据《广州日报》

左右为难下惟有精耕细作

——交银施罗德专户投资经理 邱华

2011年12月初央行本年度首次降低准备金率,加上同日6国央行联手救市,市场在政策再度放松中上涨。盈利下滑预期已然形成,估计可能为今年一季度见底。现在全市场似乎都在看政府如何应对。

短期来看,市场关注的核心应该在地产政策的放松和流动性的边际改善。长期来看,中国经济原有增长模式难以为继。当通

胀见顶,经济下行后,政策的相机抉择,逐步释放流动性,缓解市场的资金紧张。这时候,投资时钟较为清晰的显示出固定收益品种的投资良机或将到来,在此种情况下,债市一般领先股市走出先行上涨的趋势。

站在现在的起点,我们相信精耕细作之下可能将抓住有丰厚的回报的机会,今年值得期待。

五星跨年团购夜今日引爆迎新促销潮

为喜迎新年,五星两场超级团购盛宴蓄势待发,百大品牌联合五星郑重承诺30天价保,低价更有保障。2011年12月30日跨界团购夜,全城普惠;2011年12月31日跨年团购夜,带您走进欢庆2012。同时,为了让消费者在元旦促销季以最优价格购买到家电,五星开展了“价差差价全额赔付”的活动保护消费者的利益。即日起,消费者在五星购买家电后,元旦前若在同城其他同类商家发

现有同款同型号的商品价格低于五星,消费者可凭购物发票和商家价格有效凭证来五星要求价差差价全额退还。所有郊区消费者元旦期间来五星购买大家电,若有送货需求,家电将在您购物后的2天内送达。

消费者来五星参与“准时服务”,除去恶劣天气等不可抗因素,如果五星超出与消费者约定的时间段,将按照每延迟10分钟赔付10元的标准进行补偿,最高支付300

元。据悉,自五星展开此项服务以来,送货延时的赔付概率不到十万分之一,广受消费者的好评。新年假期五星话务中心仍提供24小时服务。无论是售前产品咨询,还是售中的上门设计预约,或是售后的准时送货、安装预约、故障咨询报修、移机等一系列需求,五星都将竭诚为您解答。同时,五星还将充分利用短信平台,针对呼入用户的来电需求,为其发送相应的短信提示。五星发送的短信类型主要分为:注意事项、温馨提示、客服回复三类,将根据消费者要求提供短信服务。

第九代CIVIC(思域)推动中级车市场“精品化”升级

2011年,中国汽车市场增长放缓,竞争更趋白热化,占有率最大的中级车市场首当其冲。在严峻的市场环境下,价值进化成为提升竞争力进而决胜市场的有力武器。2011年10月29日第九代CIVIC(思域)全国上市,全面提升的价值感震撼车市,截止到目前销量已经

突破一万,展现出强大的市场竞争力。

相比第八代思域,第九代思域外形更为硬朗大气,体现出一种中性运动风,“全息座舱”让人如置身未来太空飞行器,科技感十足;在动力油耗方面,1.8L车型的综合工况油耗仅6.8L/百公里(2.0L为7.4L/百公里);该车的信

息安全、被动安全、主动安全均得到大幅强化,通过“全息座舱”设计保证驾驶途中的“信息安全”,全系标配的主副驾安全气囊和侧气囊,以及VSA与EPS的互相配合,确保行车安全。

第九代CIVIC(思域)“智能化多功能显示系统”为消费者提供了前所未有的

人性化智能化操控体验,高科技智能界面将智能科技与人性化设计完美结合,所有行车信息高度整合呈现,所有操作触手可及,处处都体现了第九代CIVIC(思域)的先进技术和科技理念,令驾驶者置身于太空舱般驾驭空间,尽情享受驾驶乐趣。



□最倒霉女星

晚年遭劫沦为赤贫



现年80岁的瑞典裔老牌女星安妮塔·阿克伯格是上世纪60年代的著名银幕女神和性感偶像,在晚年接连遭遇不幸事件,竟沦为穷光蛋。

3个月前,80岁的安妮塔不小心摔了一跤,导致一条腿骨折,当安妮塔在一家养老院中接受康复治疗时,她位于简孔诺地区的家竟然遭到小偷光顾,导致家中的所有珠宝、财产甚至名贵家具都被洗劫一空。接着,这座房子又在一场火灾中被烧毁。安妮塔不但变得无家可归,并且已经身无分文,她甚至开始乞求别人的帮助。据《羊城晚报》